



**Povezujmo se!**

**Št. projekta 2021-1-IS01-KA220-YOU-000028985**

# Povezujmo se!

## Raziskava

## Povzetek



**Sofinancira  
Evropska unija**

Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA.



Analiza potreb mladih mater v partnerskih državah je pokazala, da so v vseh partnerskih državah sicer vzpostavljene realistične, praktične in dostopne strukture na področju fizičnega zdravja mater in otrok, vendar še vedno manjkajo številne oblike podpore.

Prvič, zakoni o materinskem/očetovskem dopustu v različnih državah različno pojmujejo materinstvo in se različno uporabljajo. To pomeni, da je v nekaterih državah zgodnje materinstvo nekaj, kar je skupno za oba spola in/ali ga opravljata oba starša otroka ne glede na spol, medtem ko se materinstvo v drugih državah razlaga in dojema kot spolno pogojena dejavnost, ki je prepuščena materam, kar se lahko zdi precej osamljeno in težko.

Drugič, večina mladih mater meni, da imajo podporne mreže v družini, prijateljih in skupnostih, vendar pa velik odstotek mladih mater meni, da nimajo nobene podporne mreže. Zato je ključnega pomena, da razmislimo o strukturah skupnosti in spletnih platformah, s katerimi bi se povezali s temi ženskami in jim zagotovili potrebno podporo.

Tretjič, pomoč materam pri usklajevanju poklica in skrbi za otroke v večini krajev še vedno vsaj do neke mere ni uspešna. Ni dovolj cenovno dostopnih državnih ustanov za varstvo otrok in tudi v državah, kjer sistem deluje razmeroma dobro, so precejšnje vrzeli.

In končno, kar je najpomembneje, v VSEH partnerskih državah zelo primanjkuje podpore na področju čustvene plati materinstva. Zgornja raziskava je pokazala, da mlade matere potrebujejo: pomoč pri prehodu v materinstvo v smislu lastnega čustvenega odziva na materinstvo, svoje identitete, krmarjenja po intenzivnih in pogosto strupenih družbenih pritiskih materinstva, spletnega prostora, kritične presoje koristnih in točnih informacij v poplavi informacij na svetovnem spletu, krmarjenja po nasprotujočih si zahtevah in pričakovanjih do mater ter pomoči pri razumevanju škodljivosti intenzivnega materinstva. Partnerji projekta Povezujmo se! bodo na podlagi rezultatov te raziskave razvili podporo mladim materam.

